

Об последствиях глобального потепления во вторник напомнил Генеральный секретарь ООН Антониу Гутерриш на Всемирном саммите R20 по климату в Вене. Гутерриш призвал отказаться от использования тепловых электростанций и перейти к низкоуглеродной экономике, которая предполагает не только более экологически безопасные методы производства, но и более осознанную культуру потребления. «Нам нужна “зеленая” экономика, а не “серая”», – убежден Генсек. «Я призываю всех инвесторов прекратить вкладывать средства в загрязнение окружающей среды и увеличить финансирование “зеленых”, низкоуглеродных проектов, – сказал Гутерриш. – Очень важно, чтобы частный сектор и сообщество инвесторов поддержали борьбу с изменением климата». Он также призвал страны к 2020 году представить новые национальные планы в сфере борьбы с изменением климата – гораздо более смелые, чем те, что были закреплены в Парижском соглашении по климату.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2019/05/1355891>

Примечание составителя: R20-Regions for climate action – некоммерческая организация, которая помогает региональным правительствам по всему миру разрабатывать экономические проекты, направленные на сокращение вредных выбросов в атмосферу